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posredništvo u prodaji
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Izvod iz pravila aukcijske prodaje:

1. Aukcija u organiziciji aukcijske kuće Barac i Pervan je javna i sudjelovanje na njoj je slobodno i dragovoljno.
	2. Aukcijska kuća vrši uslugu posredovanja između ponuđača i kupca.
	3.Aukcijska kuća za svoju uslugu od ponuđača uzima 15% od postignute cijene i o tome izdaje račun dok kupac plaća 18,75% na izlicitiranu cijenu u 
što je uračunat i PDV.
	4. Opis predmeta izvršen je s vrlo velikom pažnjom. Fotografije su dio opisa, a u slučaju bilo kakve pritužbe ili reklamacije tekstualni opis ima pred-
nost pred fotografijom.
	5. Licitacija se vrši prije same aukcije putem internetskih ponuda odnosno telefaxa, koje se primaju do samog početka aukcije; pismeno putem pisma, 
i telefonski za vrijeme aukcije za što je potreban poseban dogovor s aukcijskom kućom. Prilikom svih pismenih licitacija ponuđač daje svoju maksi-
malnu ponudu, a voditelj aukcije licitira u njegovo ime štiteći njegov interes.Na samoj aukciji svi zainteresirani ponuđači, ako žele licitirati, moraju se 
prijaviti prije početka aukcije voditelju, ispuniti obrazac s osnovnim podacima i preuzeti broj pod kojim će licitirati i davati ponude. 
	6. Ponuda predana u bilo kojem obliku obvezujuća je za davaoca.
	7. Izlicitirani predmet moguće  je preuzeti odmah nakon aukcije i plaćanja računa, te  u roku do 30 dana. 
	8. Troškovi osiguranja, poštarine i eventualni drugi troškovi slanja idu na račun kupca, a aukcionar nije odgovoran za eventualno oštećenje ili gubitak 
izlicitiranog predmeta nakon što isti preda trećoj osobi ili ustanovi koja će izvršiti dostavu kupcu.
	9. Svaka reklamacija mora se dostaviti u roku 8 dana od dana preuzimanja predmeta  jer se u protivnom neće uvažiti, osim reklamacije originalnosti 
koja je trajna i moguće ju je uvijek predati ako postoji sumnja da predmet nije pravi. U tu svrhu aukcijska kuća u dogovoru s kupcem izabrat će 
stručnog arbitra koji će provesti neovisno ispitivanje i njegov sud je konačan. Trošak arbitraže ide na teret onoga za kojeg se u sporu dokaže da nije 
bio u pravu.
	10. Skupni predmeti, tzv lotovi nemaju jamstvo originalnosti i kvalitete već se ide po načelu “viđeno-kupljeno”, osim ako aukcijska kuća nije posebno 
naglasila jamstvo za određeni lot.
	11. U slučaju da aukcijska kuća primi dvije ili više identičnih ponuda za isti predmet prednost ima ona ponuda koja je prije stigla.
	12.Aukcijska kuća jamči apsolutnu diskreciju ponuđačima i kupcima.
	13. Aukcijska kuća dužna je isplatiti ponuđače 40 dana od dana aukcije, osim ako nije sklopila sa ponuđačem drugačiji dogovor.	
	14. Aukcijska kuća i ponuđač materijala za aukciju sklapaju ugovor koji mora sadržavati osim popisa predanog materijala za aukciju sve relevantne 
podatke ponuđača kao i broj računa na koj će mu biti isplaćen novac dobiven od prodaje predmeta.
	15. Cijene  ponuđenog materijala su u eurima i licitacija se također vrši u eurima dok se račun izdaje  u kunskoj protuvrijednosti na dan aukcije po 
srednjem tečaju HNB.
16. Aukcijska kuća bez posebnog obrazloženja može odbiti primiti materijal za aukciju, dok primljeni materijal može presložiti, opisati ili povući. 
Aukcijska kuća naplaćuje ponuđaču obradu svakog predmeta 40,00 kuna za aukciju: KNJIGE, ZEMLJOVIDI, PLAKATI.	
17. Od trenutka preuzimanja materijala aukcijska kuća jamči za njegovu sigurnost, te ga o svom trošku, slika, opisuje i uobličuje u aukcijskom kata-
logu.
	18. Aukcijska kuća dužna je nakon završene aukcije svakog sudionika obavijestiti o rezultatima cijele aukcije o svome trošku (obavezno putem intern-
eta i pismeno ako to zatraži sudionik).
	19. Za sve eventualne sporove nadležan je Županijski sud u Zagrebu.

Extract from Auction Sale Regulations

	1. The auction organised by the Barac&Pervan auction house is public. Participation in it is free and voluntary.
	2. Barac&Pervan auction house is a mediator between sellers and buyers.
	3. Barac&Pervan auction house takes 15% of the achieved price from the seller, and issues the receipt, while the buyer pays 18.75% of the achieved 
price, tax included. 
	4. The description of the item has been made with great precision. The photographs are the component parts of the description. In case of any com-
plaint, the textual description has the priority over the photography.
	5. The bidding takes place before the auction by Internet bidding and telefax respectively. The biddings are accepted until the very beginning of the 
auction: in writing by way of letters, and by telephone during the auction, the latter requiring a special understanding with the auction house. During 
all written bidding, the bidder gives his maximum bid, while the auctioneer bids in his name so that he protects his interest. All interested bidders 
must apply to the auctioneer before the beginning of the auction by filling in a form with basic data, whereupon they are given the number, which will 
be used in bidding.
	6. The offer given in any form is obligatory for the bidder.
7.	The sold item can be taken by the buyer immediately after the auction and payment, or within the following thirty days. 
8.	 Insurance costs, mailing and other possible delivery expenses are born by the buyer. The auctioneer is not responsible for damage or theft of the 
item bought at the auction after this item has been given to the third person or institution for its delivery to the buyer.
9.	 Any claim or complaint should be made within eight days from the acquisition of the item, with the exception of the dispute as to the authenticity, 
which is permanent, i.e. it is always possible to claim that the item is not original. For this purpose, the auction house should agree with the buyer that 
specialist arbitration is chosen for doing independent research. The decision of the arbitration is final. The arbitration costs are born by the party that 
has lost in the arbitration process.
10.	 Lots (collection items) do not have the guarantee of authenticity and quality, but are sold by the principle “seen-sold”, unless the auction house has 
given a special guarantee for a particular lot.
11.	 In case that the auction house has received two or more identical offers for the same item, the priority is given to the offer that has arrived first.
12.	 The auction house guarantees full discretion to the sellers and buyers.
13.	 The auction house is obliged to pay out the sellers within forty days following the auction, unless a different agreement has been made with the 
seller.
14.	 The auction house and the seller of the auction items should make an agreement containing the list of the given auction items, and all relevant data 
of the seller, containing the bank account number to which the money obtained from the auction will be remitted.
15.	 The prices of the offered items are given in Euros, and the auction is also conducted in the same currency, while the receipt is issued in Croatian 
Kunas on the day of the auction according to the middle exchange rate of the Croatian National Bank.
16.	 The auction house may reject the offered items for the auction without giving any explanations, and may describe, re-classify, or withdraw the 
accepted items. The auction house will charge sellers the amount of 40,00 Kunas for the processing of each item on the auction: BOOKS, MAPS, 
POSTERS.
17. As soon as the auction house accepts auction items, it guarantees for their security, and takes photographs and makes the descriptions of the items 
for the auction catalogue at the expense of the auction house.
18.	 After an auction, the auction house should at its own expense inform all participants of the results of the whole auction (by internet and, if required 
by a participant, per post).
19.	 In case of disagreement, the competent authority is the County Court in Zagreb.  
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Najava sljedeće aukcije: PROSINAC 2021.

Tablica licitacije:

od 	 2	 -     10 	     + 1
	 10		 - 	    20      + 2
	 20		 -   100      + 5
	 100	 -   200	    + 10
	 200	 -   500    + 20
	 500	 - 1000    + 50

										          Kvaliteta predmeta

N		  UNC		  stgl		  FDC		  I		  NEKORIŠTEN

I		  XF		  vzgl		  SPL		  II		  IZVRSTAN

VL		  VF		  ss		  BB		  III		  VRLO LIJEP

L		  F		  s		  MB		  IV		  LIJEP

VD		  VG		  sg		  B		  V		  VRLO DOBAR
	
D		  G		  g				    VI		  DOBAR

Kontaktirajte nas putem našeg online kataloga na 
www.barper.com

You can contact us and give bids on our online catalogue:
 www.barper.com

Ponude putem web stranice primamo do 28.05.2021. do 24:00h
Internet bidding ends 28th May, 2021. (24:00 pm)

Ili nam ponudu pošaljite na email ili na fax: 00 385 1 48 10 104
You can send your bids by email or fax: 00 385 1 48 10 104

Pismene ponude se primaju zaključno s 28.05.2021. u 24,00h
Written bids will be accepted until 28th May, 2021. at 24.00pm
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KOVANI NOVAC

NDH, 2 kune 1941, Al - 1,40 g, 23 mm, izuzetna rijetkost, 
nažalost vrlo loše kvalitete.

1

2

50

4 220

NDH, 500 kuna u zlatu tip “Ante Pavelić” kopija, Au - 
9,34 g

500

5 1600

6 400

NDH, 500 kuna u zlatu tip “Žetelica” kopija, Au - 8,07 g3 450

Republika Hrvatska, 5 kuna 1994. “Senj”, Au - 12 g

Republika Hrvatska, 500 kuna 1994. “Zagrebačka nadbisk-
upija”, Au - 3,5 g

Kraljevina Jugoslavija, 1 dukat 1933, Au - 3,5 g, UNC

Jugoslavija SFRJ, 5000 dinara “Olimpijske igre Sarajevo 
1984.”, 1982., Au - 8 g, PP, u originalnoj kutiji

7

8

380

10 20

Jugoslavija SFRJ, 100 dinara “Vuk Karadžić.”, HIBRID, 
1987., PP, Mandić P66b, KM 127.2, izuzetno rijetko

100

10 kruna, pretisak OBČINSKI URAD SV. ANDREJA V 
LESKOVCU OKRAJ PTUJ

9 25

20 kruna, pretisak STEUERAMT CILLI / 5

PAPIRNI NOVAC
Pretisci na austrijskim novčanicama 

1919 godine
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11 40

12 40

50 kruna, pretisak OBČINSKI URAD DOBRNIČ

50 kruna, pretisak I. s markom: DAVČNI URAD S.H.S. 
ŠOŠTANJ

50 kruna, pretisak I. s markom: DAVKARIJA NARODNE 
VLADE SHS V BREŽICAH OB SAVI

13 50

14 50 kruna, pretisak I. s markom: HRANILNICA IN PO-
SOJILNICA V BRASLOVČAH

50

15 3050 kruna, pretisak I. s markom: FINANČNA DEŽELNA 
BLAGAJNA SHS V LJUBLJANI

16 4050 kruna, pretisak I. s markom: JUGOSLOVANSKI 
KREDITNI ZAVOD V LJUBLJANI R.Z.Z.D.Z.

18 5050 kruna, pretisak: ASSLING / JESENICE K.K.POST ALS 
STEMPEL-AMT / POSTNI KOT KOLAKOVNI URAD

17 5050 kruna, pretisak: OBČINSKI URAD ZAKOT OKRAJ 
BREŽICE
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19

20 70

50 kruna, pretisak I. s markom: POŠTNI ČEK.(ovni) 
URAD V LJUBLJANI / pretisak II. ćirilicom: nadzorništvo 
srp.nar. škole u vršačkoj i temišvarskoj eparhiji

40

21 30100 kruna, pretisak: K.K. STEUERAMT MARBURG

50 kruna, overprint I. with stamp: HRANILNICA IN 
POSOJILNICA V BRASLOVČAH ; overprint II: K.K. 
BEZIRKSHAUPTMANSCHAFT RADMANNSDORF

100 kruna, pretisak: TOPOLŠICA OBČINSKI URAD 
POL.OKRAJ SLOVENJ GRADEC; pretisak II. s markom: 
HRVATSKA SVEOPĆA KREDITNA BANKA

22 30

23 30100 kruna, pretisak: ŽUPANSTVO DONJE CIRKOVCE 
OKRAJ PTUJ

100 kruna, pretisak: MESTNI MAGISTRAT LJUBLJAN-
SKI

24

25

20

100 kruna, pretisak: OBČINSKI URAD VIDEM 30
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26 30

27 30

28 30

100 kruna, pretisak: DAVČNI URAD ŠOŠTANJ

100 kruna, pretisak: OBČINA MERČNA SELA

100 kruna, pretisak: ŽUPANSTVO OBČINE MOSTE; 
pretisak s markom: PODRUŽNICA AVSTRO-OGRSKE 
BANKE V LJUBLJANI

100 kruna, pretisak: KRAJNI ŠOLSKI SVET V VELIKIH 
LAŠČAH; pretisak s markom: V METLIKI DOLEN-
JSKA POSOJILNICA REGISTROVANA ZADRUGA Z 
NEOMEJENIM ZADEVOM 

29

30

50

100 kruna, pretisak: ŽUPANSTVO OBČINE SEVNICA; 
pretisak s markom:V TRBOVLJAH KMEČKA DELAVS-
KA HRANILNICA IN POSOJILNICA

35

100 kruna, pretisak: OBČINSKI URAD SEMIČ; pretisak s 
markom: DAVČNI URAD ŠOŠTANJ S.H.S.

31 40

32 40

33 60100 kruna, pretisak: OBČINSKI URAD HARDEK PRI 
ORMOŽU; pretisak s markom: KRALJESTVO SRBOV 
HRVATOV IN SLOVENCEV DAVČNI URAD V ORMOŽU

100 kruna, pretisak: OBČINSKI URAD ? OKRAJ GLAV. 
CELJE; pretisak s markom: KMEČKA HRANILNICA IN 
POSOJILNICA V VITANJU REGISTROVANA ZADRU-
GA Z NEOMEJENO ZADEVO
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100 kruna, pretisak: ŽUPANSTVO OBČINE CIRKOVCE 
OKRAJ PTUJ; pretisak s markom: DAVČNI URAD ŠOŠTANJ

34

35

50

36 50

100 kruna, pretisak: OBČINSKI URAD V STANET-
INCIH; pretisak s markom: MJENJAČNICA HRVATSKE 
ESKOMPTNE BANKE

50

37 50

38 100

100 kruna, pretisak: OBČINSKI URAD S.H.S. 
PETROVČE; pretisak s markom: KMEČKA HRANILNI-
CA IN POSOJILNICA V VITANJU R.Z.Z.N.Z.

100 kruna, pretisak: OBČINSKI URAD VOJNIK PRI CELJU; 
pretisak s markom: POSOJILNICA ZA SLOVENJGRAŠKI 
OKRAJ V ŠT. ILJU POD TURJAKOM

100 kruna, pretisak: BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT 
IN GONOBITZ; pretisak s markom: KMEČKA HRA-
NILNICA IN POSOJILNICA V VITANJU R.Z.Z.N.Z.

100 kruna, pretisak: OBČINSKI URAD PREVARJE; 
pretisak s markom: POSOJILNICA IN HRANILNICA 
ZA SV.MIKLAVŽ PRI ORMOŽU, BREGOVNIK, HER-
MANEC, VODRANCE, KOG, VITANJ

39 60

40 80100 kruna, pretisak: ORTSGEMEINDE ST.NIKOLAI / 
OBČINA ST.MIKLAVŽ; pretisak s markom: POSOJILNICA 
IN HRANILNICA ZA SV.MIKLAVŽ PRI ORMOŽU, BRE-
GOVNIK, HERMANEC, VODRANCE, KOG, VITANJ
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41 45100 kruna, pretisak: ŽUPANSTVO SLIVNICA; pretisak 
s markom: HRANILNICA IN POSOJILNICA Z.N.Z. V 
ČERNI

42 100 kruna, pretisak: ŽUPANSTVO OBČINE VIDEM 
OKRAJ KOČEVJE; pretisak s markom: LJUDSKA HRA-
NILNICA IN POSOJILNICA V CELJU R.Z.Z.N.Z.

40

43 40100 kruna, pretisak: POGLAVARSTVO UPRAVNE 
OBČINE BUNJANOVCI; pretisak s markom: OKRUŽNA 
HRANILNICA SLOVENJGRADEC

44 40100 kruna, pretisak: OBČINSKI URAD VELENJE; preti-
sak s markom: DAVČNI URAD ŠOŠTANJ S.H.S.

100 kruna, pretisak s markom: SPARKASSA STADGE-
MEINDE CILLI; pretisak II. DAVKARIJA LAŠKO SHS 
2 

45 50

46 50100 kruna, pretisak s markom: (post stempel) CERKLJE
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47 20100 kruna, pretisak s markom: HRANILNICA IN PO-
SOJILNICA BREŽICE OB SAVI

100 kruna, pretisak s markom: DAVČNI URAD S.H.S. 
MARIBOR

48 40

100 kruna, pretisak s markom: POSOJILNICA V CELJU49 20

100 kruna, pretisak s markom: JADRANSKA BANKA 
PODRUŽNICA LJUBLJANA

50 20

51 20

52 15

100 kruna, pretisak: FINANČNA DEŽELNA BLAGAJNA 
LJUBLJANA

100 kruna, pretisak: ŽUPANSTVO NA TREBELNEM

54 1000 kruna, pretisak: BEZIRKSHAUPTMANSTADT 
PETTAU / 12

45

53 451000 kruna, pretisak s markom: SPODNJOŠTAJERSKA 
LJUDSKA POSOJILNICA V MARIBORU; pretisak: 
HRANILNICA IN POSOJILNICA V SLOVENSKIH 
GORICAH V SV. LENARTU NA ŠTAJERSKOM
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1000 kruna, pretisak s markom: SPODNJOŠTAJERSKA 
LJUDSKA POSOJILNICA V MARIBORU; pretisak: 
KRAJNO GLAVARSTVO S.H.S. PTUJ

55 45

1000 kruna, pretisak: FINANČNO KRAJNO 
RAVNATELJSTVO V MARIBORU RED. BR.3

56 20

57 30

58 30

59 20

1000 kruna, pretisak: OBČ.(inski) GOSP.(odarski) SVET 
ŠKOCIJAN PRI MOKRONOGU

1000 kruna, pretisak: ŽUPANSTVO TRŽIŠČE

1000 kruna, pretisak s markom: PODRUŽNICA AUSTRO 
OGRSKE BANKE V LJUBLJANI; pretisak: KOMANDA 
IV. ARMEJSKE OBLASTI ZAGREB S.H.S.

OSIJEK dionica Dolnjogradski kazino, 10 guldena, 
1.5.1881, 24,5x19,5 cm

60 50

UDBINA, dionica Narodna štedionica d.d., 50 kruna, 
31.7.1903, 36x26 cm

61 15

DIONICE
Hrvatska
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62 12GOSPIĆ, dionica Prva Lička štedionica, 200 kruna, 
10.3.1906, 34x21 cm

63 12

64 8

IVANEC, dionica Ivanečka štedionica, 200 kruna, 
15.1.1907, 40x26,5 cm

BJELOVAR, dionica Prvo Bjelovarsko trgovačko d.d., 500 
kruna, 1.6.1910, 29,5x23 cm

65 RIJEKA-FIUME dionica Zadužnica grada Rijeke, 500 
kruna, 1.6.1910, 45x35 cm

18

68 15

Sv.IVAN ŽABNO, dionica Dionička štediona, 100 kruna, 
1.6.1911, 21,5x17 cm

67 10

ZLATAR, dionica Agrarna štedionica d.d., 100 kruna, 
7.1911, 35,5x23,5 cm

ZAGREB dionica ZADUŽNICA Slobodnog i kraljevskog 
grada Zagreba, 500 kruna, 1.10.1910, 27x41 cm

66 20

69 15ZLATAR, dionica Agrarna štedionica d.d., 100 kruna, 
6.1919, 37x25,5 cm
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70 15ZLATAR, dionica Agrarna štedionica d.d., 1000 kruna, 
1.1920, 34,5x25 cm

ZLATAR, dionica Agrarna štedionica d.d., 2500 dinara, 
10.1925, 31,5x24 cm

71 15

73 18

BJELOVAR, dionica Narodna štedionica d.d., 200 kruna, 
1.12.1911, 34x21 cm

72 15

OSIJEK, dionica Hrvatsko Slavonsko gospodarsko družtvo, 
200 kruna, 10.4.1914, 34x21 cm

74 12OSIJEK, dionica Osječka tvornica koža d.d., 200 kruna, 
1.1.1919, 40,5x25,5 cm

ZAGREB dionica Zadužnica Prve Hrvatske štedionice, 
1000 kruna, 15.2.1919, 27x41 cm

75 8

76 15

77 10

KARLOVAC, dionica Elektro kemijska industrija d.d., 200 
kruna, 3.1919, 36x25 cm

OSIJEK, dionica Osječka mesarska i suvičarska udruga, 
200 kruna, 8.5.1919, 37x26,5 cm



15

78 10OSIJEK, dionica Osječko prometno skladište, 5000 kruna, 
31.7.1919, 37x25,5 cm

CRIKVENICA, dionica “LJETNJIKOVAC” građevno 
d.d., 5000 kruna, 28.9.1919 36,5x27 cm

79

80

10

83 12

OSIJEK, dionica “GRANUM” trgovačko d.d., 10000 
kruna, 1.10.1919, 34x24 cm

12

84 8

KARLOVAC, dionica Industrija jorgana, 20000 kruna, 
2.11.1919, 36x26 cm

81 15

NOVA GRADIŠKA, dionica Pučka dionička štediona, 
1000 kruna, 1.1.1920, 36,5x27 cm

82 20

OSIJEK, dionica “GRANUM” trgovačko d.d., 4000 kruna, 
1.2.1920, 34x24 cm

KVARNER-TRST dionica Pomorsko društvo “KVAR-
NER”, 200 lira, 28.4.1920, 33x24 cm

85 8OSIJEK, dionica “SLAVONIJA” tvornica Praške suhome-
snate robe, 5000 kruna, 2.5.1920, 37x25 cm
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89 12

90 10

ZAGREB, dionica Hrvatska industrija papira, 12500 kruna, 
2.7.1920, 36x27 cm

87 12

GOSPIĆ, dionica Prva Lička štedionica, 200 kruna, 
1.8.1920, 36x25 cm

88 15

RAVNA GORA, dionica Narodna industrija drva za Gorski 
Kotar, 4000 kruna, 25.9.1920, 37x27 cm

CRIKVENICA, dionica “LJETNJIKOVAC” građevno 
d.d., 5000 kruna, 26.9.1920, 36,5x27 cm

RAVNA GORA, dionica Tvornica kola i industrija drvene 
robe M.Počivalnik, 400 kruna, 28.9.1920, 37x27 cm

91 12

KRIŽEVCI, dionica  NARODNA štediona, 500 kruna, 
1.12.1920, 22x13,5 cm

92 10

OSIJEK, dionica “MIRA” tvornica tuljaka i cigaretnog pa-
pira papira, 5000 kruna, 1.6.1920, 35x25 cm

86 10

93 10KOPRIVNICA, dionica  Koprivnička štedionica, 100 
kruna, 9.5.1921, 21x13 cm
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NOVA GRADIŠKA, dionica  S.Šmidek i sinovi d.d., 40000 
kruna, 1.10.1922, 32x25,5 cm

96 8

94 12

95 8

VIROVITICA, dionica  Virovitička štedionica, 1000 di-
nara, 9.5.1921, 40x25 cm

NOVA GRADIŠKA, dionica  S.Šmidek i sinovi d.d., 4000 
kruna, 1.8.1921, 32x25,5 cm

97 KARLOVAC, dionica Impregnacija drva, električna pilana 
i mlin, 200 kruna, 10.1921, 36,5x26,5 cm

16

OSIJEK, dionica Građanska tiskara, 200 kruna, 30.11.1921, 
35x25 cm

98 10

101 30

ZAGREB, dionica Baranjsko šumsko gospodarstveno i 
poljoprivredno d.d., 10000 kruna, 9.1922, 31x23 cm

99 8

NOVA GRADIŠKA, dionica  S.Šmidek i sinovi d.d., 10000 
kruna, 1.10.1922, 32,5x25 cm

100 8

SENJ, dionica  Senjska štedionica, 200 kruna, 6.5.1923, 
37x26,5 cm
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102 12

103 12

ZAGREB, dionica “SLAVONIJA” industrija drva, 50 di-
nara, 6.1923, 41x30 cm

SUŠAK, dionica Jadranska plovidba d.d., 100 dinara, 
14.7.1923, 31x25 cm

ZAGREB, dionica VITAL tvornica hranivih sretstava, 
10000 dinara, 20.10.1923, 30x24 cm

104 6

105

107 8

OSIJEK, dionica SJEMENAR d.d., 5000 kruna, 27.10.1923, 
34x21 cm

8

108 12

109 12

OSIJEK, dionica SJEMENAR d.d., 25000 dinara, 
27.10.1923, 33x21 cm

106 8

OSIJEK, dionica D.d. za za iskorišćivanje i prodaju 
zemljišta, 12500 dinara, 1.2.1924, 35x24 cm

SPLIT, dionica Tupinolom “JADRAN” d.d., 1000 dinara, 
30.3.1925, 1.2.1924, 34,5x22 cm

RAVNA GORA, dionica Narodna industrija drva za Gorski 
Kotar, 10000 dinara, 15.11.1924, 37x27 cm
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OSIJEK, dionica NORMANCI industrija drva, 20000 di-
nara, 20.1.1925, 35x24,5 cm

110 12

SPLIT, dionica MARJAN pomorsko industrijsko i tehničko 
poduzeće, 2500 dinara, 30.3.1925, 34x24,5 cm

111 12

BJELOVAR, dionica Bjelovarska štedionica, 2500 dinara, 
1.1.1926, 30x24 cm

112 20

113 15KARLOVAC, dionica MUSTAD tvornica čavala te željezne 
i čelične robe, 500 dinara, 10.11.1927, 36x25 cm

114 8

115 8

OSIJEK, dionica Proizvodnja i promet opeka i drvnih 
proizvoda, 1000 dinara, 10.11.1927, 32,5x24 cm

PAKRAC, dionica Banka za trgovinu i obrt., 5000 dinara, 
1.1.1928, 30x23,5 cm

OSIJEK, dionica Hrvatski dom d.d., 2000 dinara, 3.1930, 
31x24 cm

116 12

117 OSIJEK, dionica Hrvatski dom d.d., 10000 dinara, 3.1930, 
31x24 cm

12
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DUBROVNIK dionica ZADUŽNICA OPĆINE 
DUBROVAČKE, 5000 dinara, 1.2.1931, 27x41 cm

118 20

120 8

DUBROVNIK dionica ZADUŽNICA OPĆINE 
DUBROVAČKE, 10000 dinara, 1.2.1931, 27x41 cm, ura-
mljena

119 40

SUŠAK, dionica Prva Jug. tvornica ukočenog drva, 10000 
dinara, 15.6.1931, 40x25 cm

121 14

122 12

SPLIT, dionica ALUMINIJ rudarsko i industrijalno d.d., 
10000 dinara, 1.1.1932, 31,5x23 cm

OSIJEK, dionica Jugoslavenske tekstilne industrije i 
trgovine, 500 dinara, 14.8.1936, 30,5x21,5 cm

ZAGREB, dionica MOŠUNJE za industriju i trgovinu 
drva, 1000 dinara, 16.6.1937, 23x31 cm

123 8
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124 VRBOVEC, dionica VRBOVAČKE DIONIČKE 
ŠTEDIONE., 500 dinara, 30.4.1938, 34,5x25 cm

10

OSIJEK, dionica Poljoproizvod d.d., 1000 dinara, 1.1941, 
39x29,5 cm

125 10

126 12ZAGREB dionica PANONIA d.d., 1000 kruna, 15.4.1944, 
31,5x23 cm

128 15SARAJEVO, životno osiguranje, Željezničarska kreditna i 
potporna zadruga, 100 dinara, 15.10.1929, 24,5x34 cm

127 10ZAGREB, dionica KOTVA d.d. izvoz uvoz, 1000 kuna, 
18.8.1944, 39x29,5 cm

MEDALJE
Hrvatska

Bosna i Hercegovina

SPLIT, medalja MARMONT, 1807, osvajanje Dalmacije, 
AE, 43 mm, izvrsna

129

130

150

SCHARFF, Anton, medalja “Juraj Dobrila biskup Porečki” 
1882, AE, 56 mm, VF

60
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132 25

133 20

134 65

Leisek, Friedrich, OSIJEK, gospodarsko obrtna i šumarska 
izložba 1889, vgAE, 60 mm, VF+

131 35

Neubauer Johann, DUBROVNIK, podizanje spomenika I. 
Gunduliću 1893, VF

MARSCHALL  Rudolf., medalja “Josip Juraj Štrossmajer” 
1815-1905, AE, 40x50 mm

JUSTITZ, Ignat, medalja “Gjuro Deželić” 1906, AE, 36 
mm, izvrsna kvaliteta, rijetko

VALDEC, Rudolf, plaketa “Vojnički Casino” 1911, AE, 
44x50 mm

135 50

VALDEC, Rudolf, jednostrana plaketa “Štrosmajer”, 1905, 
AE, 56x70 mm, izvrsna kvaliteta. 

136 55

137 60OSIJEK, Za zasluge V. Osječki Velesajam 1928, vsAE, 50 
mm, XF, izuzetno rijetko, velesajam se odvijao od 1925 do 
1932 godine.
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139 Frangeš-Mihanović, Robert, bacač kamena s ramena HAŠK 
1903-1923, vsAE, 58x82 mm, -XF

25

138 150NDH, poklon plaketa HPD “Kolu” od strane HPD “Zvoni-
mir”, Zagreb 13.XII.1942, 120x180 mm, UNIKAT

ZAGREB značka-mramorna plaketa HAŠK Građanski za 
prvaka Kraljevine S.H.S. u hazeni (vrsta rukometa) 1927., 
60x100 mm 

140 35

141 25

142 20

VARAŽDIN, plaketa VSD (Varaždinsko sportsko društvo, 
AE emajl 35x40 mm, izuzetno rijetko

Juhn, Hinko, HŠK CONCORDIA, AE, 49 mm, -XF
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143 20Juhn, Hinko, HŠK CONCORDIA 1906-1931, AE, 49 mm, 
XF

ZAGREB plaketa Marathon sportsko društvo 1913-1933, 
I. mjesto 4x100 m, 1934, AE 68x93 mm, rijetko

144

145

50

147 200

ZAGREB, medalja Zagrebačkog klizačkog društva 1933, 
AE 40 mm, signirano GK (Griesbach & Knaus)

20

NDH medalja prvenstvo Zagreba 1941 prvo mjesto za 
4x100 m, AE 40 mm, izuzetno rijetko,  signirano GK 
(Griesbach & Knaus)

146 30

NDH, plaketa Hrvatskog atletskog saveza za prvo prven-
stvo NDH 1941, AE emajl, 45x62 mm, izuzetno rijetko
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148 15Antunac, Grga, za obnovu sela, kotar i grad ZAGREB, 
1946,  AE, 56 mm, VF+

BOHUTINSKY Emil, plaketa “John Fitzgerald Kennedy”, 
1963, AE, 40 mm

149 10

150 BOHUTINSKY Emil, medalja “John Fitzgerald Kennedy”, 
1963, AE, 54 mm

20

151 50BOHUTINSKY Emil, velika medalja “John Fitzgerald 
Kennedy”, 1963, AE - 899 g, 122 mm

152 10Bošnjak, Kruno, Kraljica Jelena (1966), AE, 70 mm
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DESPOT, Ante, medalja Sv. Krševan, Komercijalna banka 
Zadar 1977, 60 mm, izuzetno rijetko

153

154

50

156 60

DESPOT, Ante, plaketa Sv. Krševan, Komercijalna banka 
Zadar 1977, 140x120 mm, izuzetno rijetko

150

Grgas, Mile, jednostrana medalja Vrana (1970) AE, 100 
mm

155 20

JANEŠ, Želimir, medalja “Teodor Krivak” 1968, Ag, 77,62 
g.,izvrsna kvaliteta
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159 40Janeš, Želimir, oslobođenje Međimurja (1945) AE, 91 mm, 
izrađeno kao medalja stajačica, izuzetno rijetko

JANEŠ, Želimir, medalja “Okružno javno tužilaštvo” 1980, 
Cu, 35 mm, rijetko

160 12Janeš, Želimir, medalja SPLIT, 1970, AE, 70 mm, u origi-
nalnoj kutiji, rijetko

158 20

Janeš, Želimir,  Marijanski kongres 1971, Ag, 54,48 g, 50 
mm, -UNC

157 35



28

163 60

164 80

JANEŠ, Želimir, medalja stajačica “Memorijalni turnir 
Ivan Arapović” 1974, AE, 80x100 mm, izuzetno rijetko

162 120

Janeš, Želimir, medalja stajačica DRVAR 1974., nagrada 
UDBE za dugogodišnji predani rad, dodijeljena Rudiju 
Šimiću osnivaču KPH, AE, 156x112 mm, u originalnoj 
kutiji, rijetko

JEGER Ivan, plaketa “Stari Majerić” 1938, AE, 65 mm, 
izuzetno rijetko

JEGER Ivan, medalja “Đakovo-Strossmayer-100 godina 
katedrale” 1966, Ag 73,8g, 52 mm, rijetko

165 60

161 Janeš, Želimir, “Ivan Pavao II. / 13. stoljeća kršćanstva u 
hrvata” 1979, AE, 65 mm, izuzetno rijetko

50
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166 45JEGER Ivan, Viška bitka Nikola Karković/Wilhelm 
Tegetthoff, 1866-1966, AE, 50 mm

JEGER Ivan, “Zbor liječnika Hrvatske” 1954, AE, 90 mm, 
u originalnoj kutiji, izuzetno rijetko

168 20

KERDIĆ, Ivo, medalja “Ksaver Šandor Gjalski”, 1927, 
AE, 60 mm

169 40

167 50JEGER, Ivan, medalja “Prof.dr. Ljudevit Barić” 1972, AE, 
63 mm, u originalnoj kutiji, rijetko.

90 %
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170 25KERDIĆ, Ivo, medalja “za postradale od poplave/ Vladko 
Maček” 1938, AE, 54 mm

KERDIĆ, Ivo, medalja “August Cesarec”, 1945, AE, 50 
mm

171 25

172 60KERDIĆ, Ivo, medalja “dr. Leander Brozović”, 1947, AE, 
58 mm

Krivak, Teodor,  Kardinal Franjo Šeper, Ag, 70,76 g, pun-
cirano 950, pijetao, 50 mm, -XF

173 50
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KRIVAK, Teodor, medalja “Hrvoje Vukčić Hrvatinić” 
1972, Ag, 67,76 g. 53 mm,izvrsna kvaliteta

174 60

175 15

176 8

Kršinić, Frano, Sokolski slet Zagreb 1934, proba u olovu, 
Pb, 75 mm

MATAUŠIĆ Damir, medalja “40 godina javnog tužilaštva” 
1985, TB, 35 mm

MATAUŠIĆ Damir, medalja “40 godina javnog tužilaštva” 
1985, Ag - 24.6 g puncirano 925, 35 mm, rijetko

177 25

Mataušić, Vladimir, FRANJO JUG Zagreb, vsAE, 37 mm, 
1979, XF 

178

179

15

Toth, ?, Nikola Milan Simeonović, glumac iz Zagreba, 
AE, 89x106 mm; hrvatski glumac, redatelj i pisac (Budim, 
6. XII. 1843 – Zagreb, 4. XII. 1928). Glumačku karijeru 
započeo u njemačkim kazališnim družinama, 1875. nastu-
pio u Beogradu, a 1876. prešao u zagrebački HNK, isprva 
kao glumac, potom i kao redatelj. Glumio je pet različitih 
struka, ljubavnika, intriganta, komičara, bonvivana i trage-
da, ali je najzapaženiji bio kao tumač uglađenih i otmjenih 
salonskih značajeva te komičnih junaka u djelima E. Scri-
bea (Bolingbroke, Čaša vode), E. Labichea (Carbonelles, 
Milijun), V. Sardoua (Laverdin, Ferreol), W. Shakespearea 
(Polonije, Hamlet), N. V. Gogolja (Potkoljesin, Ženidba). 
Najveće redateljske domete također je ostvario u komično-
salonskom repertoaru (Labiche, M. Bałucki, Edmond 
Gondinet, André Bisson, Sardou, Henri Meilhac, Édouard 
Pailleron). Autor je niza veselih igara, lakrdija, igrokaza i 
dramoleta. (Izvadak iz Hrvatske Enciklopedije)

25
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183 15

184 20

DUBROVNIK, plaketa “Filatelističko društvo” 1990, AE, 
78 mm

181 20

NEPOZNATI autor (IS?), medalja Hrvatska kraljica Jelena, 
1976, Sn/AE?, 60 mm

182 10

Veža, Mladen, samostan Zaostrog (1969) AE, 78x62 mm,
lice medalje

NEPOZNATI autor, plaketa Hrvatska kraljica Jelena, 1976, 
AE, 70 mm

ANTUN MAHNIĆ, medalja, 50 godišnjica smrti, 1920-
1970, Krk, AE - 23 g, 73 mm

180 35
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185 30BLEIBURG medalja “Križni putovi” AE, 165 g, 80 mm u 
originalnoj kutiji, UNC

186 20

187 15

NEPOZNATI autor “75 obljetnica samostana Sv. Duha” 
1997,  ME, 169 g, 67 mm u originalnoj kutiji, UNC

NEPOZNATI autor, medalja, Caritas Sv. Antuna, vgAE, 64 
mm, u originalnoj kutiji

Veža, Mladen, samostan Zaostrog (1969), 
naličje medalje
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188 20KOVAČIĆ, Kuzma, plaketa “Hvarska Biskupija”, 1997, 
TB, 67 mm u originalnoj kutiji

191 75

192 30

193 12

Plaketa, BPV (Biskupijsko Pastoralno Vijeće), TB, 60x68 
mm, originalna kutija

189 20

SPLIT, medalja “fra Bernardin Splićanin” 500 obljetnica, u 
originalnoj kutiji, UNC

190 30

MATAUŠIĆ, Damir, medalja “Sveti Ivan Pavao II”, po-
vodom 25. godišnjice biskupske službe kardinala Josipa 
Bozanića; AE, 175 g, 75 mm u originalnoj kutiji, certifikat, 
UNC

MATAUŠIĆ, Damir, medalja “Posjet Ivana Pavla II. Mari-
ji Bistrici 1998”, HNZ, Ag, 33.8 g, 42 mm u originalnoj 
kutiji, PP

SARAJEVO, medalja, posjet Pape Ivana Pavla II. Bosni i 
Hercegovini 1997., Ag, 16,1 g, 31 mm, u originalnoj kutiji
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MATAUŠIĆ Damir, medalja “Bašćanska ploča / Ćiril i Me-
todije”, TB, 37 mm

194

195

12

197 35

MATAUŠIĆ Damir, medalja “Alojzije Stepinac” 1994, TB, 
38 mm

12

198 35

MATAUŠIĆ, Damir, medalja “100 obljetnica Hrvatske 
franjevačke provincije Sv. Ćirila i Metoda; Ag, 24 g, 38 
mm u originalnoj kutiji, certifikat, UNC

196 25

ZAGREB, medalja, posjet Pape Ivana Pavla II. Hrvatskoj 
2003, (signirano A.Gulak/S.Johnson), vgAE, 50 mm, u 
originalnoj kutiji

ZAGREB, medalja, posjet Pape Ivana Pavla II. Zagrebu 
1994, (signirano L.Pancotto / S.Johnson, vgAE, 50 mm, u 
originalnoj kutiji

Jugoslavija

199 120KRALJEVINA Jugoslavija, portret Kralja Aleksandra u 
uniformi, 260x170 mm, AE poniklano?, iznimno dobar 
rad 
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BEOGRAD, prvenstvo dunavske banovine u floretu 1938 
I. mjesto, Ag, 15,38 g, puncirano, 69x45 mm, XF 

200

201

12

KRALJEVINA SHS, učesnička medalja nogometne utak-
mice Čehoslovačka - SHS 31.7.1927, AE, 25 mm, izuzetna 
rijetkost

100

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, tenis, plaketa klupskog 
prvenstva Jugoslavije 1932, AE emajl 53x79 mm

202 50

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, medalja JLAS (Jugo-
slavenski lako atletski savez) za prvenstvo Jugoslavije 
1934, AE, 40 mm, rijetko, signirano GK (Griesbach & 
Knaus)

203 20

Kraljevina Jugoslavija, plaketa “Kinološki savez Jugo-
slavije”, zlatna za prvo mjesto, 1930?, vgAE, 33x46 mm

Kraljevina Jugoslavija, plaketa “Kinološki savez Jugo-
slavije”, srebrna za 2 mjesto, 1930?, vgAE, 33x46 mm

204

205

80

80

JUGOSLAVIJA, medalja Savezne lovačke izložbe 1937, 
za 3. mjesto (bronca), AE 41x64 mm, signirano GRIES-
BACH & KNAUS

206 20
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207 BEOGRAD, ZEFIB I. zemaljska filatelistička izložba 1937, 
AE i emajl, 53x63 mm, -UNC, u originalnoj kutiji

80

208 250BEOGRAD, ZEFIB izložba 1937, Ag (puncirano), 106.34 
g, 55x64 mm, u originalnoj kutiji XF

SUBOTICA, prvenstvo FNRJ 1946 u stolnom tenisu, AE 
medalja za 3 mjesto, -UNC, izuzetno rijetko, medalja dodi-
jeljena za mješovite parove

209

210

15

SUBOTICA, prvenstvo FNRJ 1949 u stolnom tenisu, AE 
medalja za 3 mjesto, -UNC, izuzetno rijetko, medalja dodi-
jeljena za žene pojedinačno

15

SUBOTICA, prvenstvo u stolnom tenisu 1949, AE medalja 
za 3 i 4 mjesto, UNC, izuzetno rijetko, medalja dodijeljena 
za ženske parove

211 15

212 15SUBOTICA, prvenstvo FNRJ 1949 u stolnom tenisu, vsAE 
medalja za 2 mjesto, -UNC, izuzetno rijetko, medalja dodi-
jeljena za žene parovi
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213 25

214 25

Biciklistička utrka “Kroz Jugoslaviju” 1956, Tb, 58 mm, 
IKOM, Zagreb

JEGER, Ivan, medalja “TITO” 1971, Ag - 40,2 g, 46 mm

215 SAMOBOR, KPH 37-77, 1977. jednostrana medalja dodi-
jeljena samo učesnicima osnivačke skupštine KPH u An-
indolu kod Samobora 1937. godine. SREBRO s pozlatom. 
Ag 327 g, 100x72 mm, u7 originalnoj kutiji. Dodijeljena 
Rudiju ŠIMIĆU. 

500

LUKETIĆ, Stevan, plaketa “Putovima revolucije” dodi-
jeljena Rudiju Šimiću. Rođen u Osijeku, 10. lipanj 1911. 
umro ?, roditelji Stjepan i Agata rođena Pavošević, zani-
manje: soboslikar; jedan od osnivača Komunističke parti-
je Hrvatske (KPH) u Anindolu u noći s 1. na 2. kolovoz 
1937. Već 1930. osuđen na 4 godine zatvora presudom od 
22.3.1930. po čl.1tač.2 i 4 “Zakona o zaštiti javne bezbed-
nosti i poretka u državi (komunizam). Osuđen na 4 godine 
zatvora od 22. ožujka 1930. do 11. srpnja 1933. Od 1938. 
do 1939. učesnik Španjolskog građanskog rata. Zarobljen 
i vraćen u Kraljevinu Jugoslaviju. Uhapšen 1941. Osuđen 
radi komunističkog djelovanja protiv NDH. Kaznu služio 
u Jasenovcu, zatim Staroj Gradišci, a poslije u nenave-
deni radni logor u Austriji. Iz Austrije bježi u Sloveniju i 
pridružuje se partizanima. 1944. se vraća u Osijek. Nakon 
rata vjerojatno član UDBE, ali to nije sigurno. Umro vje-
rojatno u Zagrebu.

216 15

JUGOSLAVIJA, nagrada AVNOJ-a, AE, 285 mm, u 
originalnoj kutiji. Samo 111 dodjela, najveća mirnodob-
ska nagrada Jugoslavije. Među dobitnicima  su i Antun 
Augustinčić, Miroslav Krleža, Marijan Detoni, Veljko 
Bulajić, Jakov Gotovac.

217 250
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218 150

219 50

220 100

JUGOSLAVIJA, Ivo Kerdić, velika brončana plaketa 
“Tito”, AE, 290 mm, na drvenoj podlozi 390x430 mm

JEGER, Ivan, jednostrana medalja TITO (1948), Cu?, 250 
mm, izuzetno rijetko

JUGOSLAVIJA, Vladimir Mataušić, velika brončana pla-
keta “Tito”, AE, 390 mm, na drvenoj podlozi 460x600 
mm

JUGOSLAVIJA, nepoznati autor, signatura RV, velika 
brončana plaketa “Tito”, AE, 290 mm, na drvenoj podlozi 
390x430 mm

221 50
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223 400

224 300

225 45

JUGOSLAVIJA, plaketa “Tito” za prestanak vojne službe, 
AE, drvena podloga 195x253 mm, originalna kutija i di-
ploma potpisana od admirala Branka Mamule

222 35

CRNA GORA, medalja povodom talijanske izložbe na 
CETINJU 1910, vgAE, 52 mm, izuzetno rijetko (RAUCH, 
Beč 2011 prodana za 480 eura)

AUSTRIJA / BOSNA I HERCEGOVINA, medalja po-
vodom pčelarske, voćarske i povrtarske izložbe 1910., 
pozlataAE, u originalnoj kutiji. Zlatna medalja je izuzetno 
rijetka, ponekad se pojavljuju srebrne medalje za drugo 
mjesto. Zlatnih medalja je dodijeljeno tek nekoliko. Iz-
vanredna rijetkost, izvrsna kvaliteta i originalna kutija.

SLOVENIJA, medalja LJUBLJANA klub prijateljev 
ptičarjev, AE 44x32 mm signirano A.SEVER

226 130AUSTRIJA, medalja “Tirolskog ustanka 1797”, Ag, 39 
mm, UNC izuzetno rijetko u ovoj kvaliteti 

Bosna i Hercegovina, Crna Gora, 
Slovenija

MILITARIA
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227 DUBROVNIK, ukrasni tanjur iz serije od dvanaest tan-
jura s prikazima Napoleonskih osvajanja. U cijeloj seriji 
samo su dva tanjura koji prikazuju naše gradove. Na tan-
juru je slikovni prikaz s generalom Gabriel Jean Joseph 
Molitorom (Hayange, Francuska, 7. ožujka 1770. - Pariz, 
Francuska, 28. srpnja 1849.), francuskim vojskovođom u 
pohodu prema Dubrovniku. Molitor je u hrvatskoj povijesti 
ostao zabilježen jer ga je Napoleon, nakon Požunskog mira 
1805., odredio da s tri čete zauzme Dalmaciju. Keramika, 
promjer 22 cm. Vrlo dobro očuvano. Rijetko!

200
230 50

231 50

232 50

MAKARSKA, ukrasni tanjur iz serije od dvanaest tanjura 
s prikazima Napoleonskih osvajanja. U cijeloj seriji samo 
su dva tanjura koji prikazuju naše gradove. Na tanjuru je 
slikovni prikaz s francuskim i turskim vojnicima i datu-
mom 3. lipanj 1807. Keramika, promjer 21 cm. Vrlo dobro 
očuvano. Rijetko!

228 200

Ban Josip Jelačić, oko 1850, tri minijature s prikazom 
J.Jelačića, F.Josepha i Princa of Windisch-Grätza 145x75 
mm

229 120

Fotografija Ludwiga Benedeka 6,5x10,5 cm i grafika s nje-
govim poprsjem, uspomena na bitku kod Solferina 1859. 
godine. 12x18 cm, tisak  F. Kargl, Wien. Stanje odlično. 

Fotografija nadvojvode E. K. Albrechta iz 1869. dimenzija 
6,5x10,5 cm i grafika s njegovim poprsjem kao uspomena 
na bitku kod Custozze, 24. lipnja 1866. 12x18 cm, tisak  F. 
Kargl, Wien. Stanje odlično. 

Fotografija Franza Kuhna von Kuhnenfelda 6,5x10,5 cm 
i grafika s njegovim poprsjem, uspomena na bitke u Ti-
rolu tokom 1866. 12x18 cm, tisak  F. Kargl, Wien. Stanje 
odlično. 



42

233 HRVATSKA, Austrija, oznaka za kapu “Zapriseženi lugar” 
cca 1890., Ae 38x42 mm, izuzetno rijetko

65

236 25

237 120

Mornarička odora, muška, oznaka na bluzi K. U. K. 5, M. 
B. A. 1912. Bluza i hlače od čvrstog pamučnog platna, bi-
jele boje s plavim okovratnikom s trostrukim bijelim traka-
ma kao i na orukavlju. U izvrsnom stanju. Vrlo rijetko.

234 1000

AUSTRIJA, oznaka za kapu (kappenabzeichen) BOSNA I 
HERCEGOVINA/DALMACIJA 1916., AE

235 30

AUSTRIJA, oznaka za kapu (kappenabzeichen) 
BEOGRAD 1915., AE

AUSTRIJA, vojnički čako (Tschako) s metalnom ozna-
kom, iznutra šifra 31/21 i urezan potpis vlasnika Mu..? 
Jambrešić
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239 300

240 250

241 230

242 90

PETROVARADIN, pješadijska regimenta br. 70. Franz 
Freiher von Philippović, 1891. Album sa fotografijama 
časnika. Kompletan, ukupno 69 portreta, od toga dva di-
menzija 12x18 cm, tri dimenzija 9x13 cm i 64 portreta 
dimenzija 5x9 cm. Raskošan uvez u koži sa ukrasnim met-
alnim kopčama i biljnim ornamentima u emajlu, stranice 
albuma od tvrdog kartona s pozlaćenim rubovima. Vrlo do-
bro stanje, hrbat se odvaja, na koricama nedostaje oznaka 
regimente. 30x39 cm

238 800

NDH, kaciga tipa “Adrian” s hrvatskim grbom, 1941/42, 
izuzetno rijetko (pogledati knjigu Tomislava Aralice str. 
21)

KLOBUČAR VIKTOR-RUKAVINA od Bunića, njegova 
osobna knjiga Die OesterreichishUngarische KRIEGSMA-
RINE vor und im Weltkriege 1920 s njegovim potpisima 
i 17 natuknica/ispravaka unešenima olovkom u knjigu. 
Izvanredan povijesni dokument. KLOBUČAR VIKTOR-
RUKAVINA od Bunića 1878-1965. organizator je i prvi 
zapovjednik austrougarskog mornaričkog zrakoplovstva. 
Kao prvi Hrvat dobio je balonsku(33) i pilotsku(26) dozvolu 
te je imenovan zapovjednikom tada osnovane mornaričko 
zrakoplovne postaje Pula na otoku Sv. Katarini. Izradio je 
prvi austrougarski hidroavion te je s njim ostvario prvi uz-
let s mora u Monarhiji. Prvi svjetski rat provodi na dalekom 
istoku gdje ga zarobljavaju Japanci. 1920. se vraća i pristu-
pa mornarici Kraljevine SHS. 

NDH, Red Krune Kralja Zvonimira III. stupanj s mačevima, 
izvrsna kvaliteta, originalna vrpca

NDH, Red Krune Kralja Zvonimira brončana medalja na 
ratnoj vrpci, nepomična kruna, XF
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245 25

246 40

247 45

Crna Gora, medalja “Za revnost” vgAg, 31 mm,244 75

Srbija, medalja “Spomen izbora Kralja Petra” 1903, AE, 33 
mm, inačica bez signature

Srbija, medalja “Spomen izbora Kralja Petra” 1903, Ag, 33 
mm, signatura: CRISLBAUER Z J 1903

Kraljevina Jugoslavija, medalja “Za usluge kraljevom 
domu” 1929-1934, vsAE, 31 mm, inačica KOVNICA AD

248 Kraljevina Jugoslavija, medalja “Za usluge kraljevom 
domu” 1929-1934, vsAE, 31 mm, inačica SORLINI

45

Jugoslavija, Socijalistička, LOT plakete carinske službe, 
brončana AE, 50x66 mm, s diplomom 24x34 cm, srebrna 
1944-1974, TB 24x34 mm, s diplomom 35x50 cm, u origi-
nalnim kutijama. Originalne povelje o dodjeli, na jednoj 
faksimil potpis Đemela Bijedića. Atraktivno i rijetko

249 100

243 CRNA GORA, medalja za hrabrost IV. model 1900-1918. 
(A.Berthrand), vsAE

100
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VATROGASTVO

250 60Hrvatska vatrogasna oznaka za kacigu, drugi tip oko 1880, 
Mesing, 75x65 mm, izuzetno rijetko

251 80

252 65

Hrvatska vatrogasna oznaka za kacigu, prvi tip oko 1864 - 
1876?, Mesing, 75x65 mm, izuzetno rijetko

VATROGASNA Medalja, BJELOVAR (1923), AE, 29 
mm, vrpca, rijetko (SORLINI)

253 VATROGASNA Medalja, ĐAKOVO 1872-1922, AE, 28 
mm, vrpca, rijetko (SORLINI)

30

VATROGASNA Medalja, KARLOVAC 1871-1922, AE, 
28 mm, vrpca, rijetko (SORLINI)

254 35

KARLOVAC, vatrogasna olimpijada 1966, oznaka 
službene osobe, 32x40 mm, izuzetno rijetko

255 15

KRIŽEVCI, vatrogasna značka 60 godišnjica društva 
1874-1934, 40x24 mm

256 6
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257 100

258 100

259 100

VATROGASNA Medalja, OSIJEK donji grad 1890 / ES-
SEG Unterstadt, AE, 32 mm, vrpca, rijetko 

VATROGASNA Medalja, OSIJEK novi grad / Essek 
Neustadt 1906, AE, 32 mm, izuzetno rijetko

VATROGASNA Medalja, OSIJEK donji grad 1875-1925, 
vsAE, 36 mm, izuzetno rijetko

VATROGASNA Medalja, OSIJEK donji grad za 10 godina 
zasluge, AE, 36 mm, vrpca, rijetko 

260

261

100

VATROGASNA Medalja, POŽEGA 1874-1924, AE, 33 
mm, vrpca, rijetko

60

VATROGASNA Medalja, Sv.IVAN ZELINA 1903, Al, 34 
mm, vrpca, rijetko (SORLINI)

262 50
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264 70

VARAŽDIN, vatrogasna značka 75 godina društva 1864-
1939, 23x32 mm

263 8

VATROGASNA Medalja, VARAŽDIN 1864-1914, AE, 32 
mm, vrpca, rijetko (SORLINI)

265 VATROGASNA Medalja, ZAGREB 1871-1891, AE, 29 
mm, vrpca, rijetko

90

267 50

268 50

VATROGASNA Medalja, ZAGREB 1876-1926, AE, 29 
mm, vrpca, rijetko (SORLINI)

266 60

VATROGASNA Medalja, HrvatskoSlavonska vatrogasna 
zajednica, Brončana medalja za 10 godina službe, I. tip 
1891-1918, AE, 32 mm, rijetko (J.RADKOVIĆ)

VATROGASNA Medalja, HrvatskoSlavonska vatro-
gasna zajednica, Brončana medalja za 10 godina službe, 
II. tip 1918 - 1930, AE, 37 mm, rijetko (bez signature 
J.RADKOVIĆ)
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269 20VATROGASNA MEDALJA, Savska Banovina za X. go-
dina, AE, 34 mm, vrpca, rijetko

270 VATROGASNA MEDALJA, Savska Banovina za XX. go-
dina, AE posrebrena, 34 mm, vrpca, rijetko

25

VATROGASNA MEDALJA, Savska Banovina za XX. go-
dina, AE, 40x46 mm, vrpca, rijetko

271 35

VATROGASNA MEDALJA, Savska Banovina, Križ za 
naročite zasluge, emajl, 42 mm, vrpca, rijetko

272 150

273 10

274 60

SAVSKA BANOVINA značka 60 godina vatrogasne za-
jednice 1877-1937, 24x38 mm

VATROGASNA oznaka za kapu BANOVINA HRVATS-
KA i NDH, AE 40x45 mm, izuzetno rijetko
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275 250VATROGASNA MEDALJA, Hrvatska, Banovina Hrvats-
ka i NDH (1939-1945) za XX. godina , AE, 38 mm, vrpca, 
izuzetno rijetko

277 700

278 50

VATROGASNA MEDALJA, Hrvatska, Banovina Hrvatska 
i NDH (1939-1945) , Križ za naročite zasluge , AE emajl, 
43 mm, vrpca, izuzetno rijetko

276 400

VATROGASNA MEDALJA, Hrvatska, Banovina Hrvatska 
i NDH (1939-1945) , Križ za naročite zasluge , AE emajl, 
43 mm, vrpca, izuzetno rijetko - jedno od najrjeđih odliko-
vanja korištenih u NDH, samo nekoliko dodjeljenih

Vatrogasni savez Hrvatske, velika jednostrana nagradna 
medalja, 1958, AE, 165 mm, aplicirana na drvenu podlogu 
215x280 mm 

VATROGASNA Medalja, Vojvodina/Srbija -  SUBOTICA 
1893 AE, 32 mm, vrpca, izuzetno rijetko

279

280

70

VATROGASNA Medalja, Vojvodina/Srbija Banatski va-
trogasni savez za X godina (1930?), AE, 37 mm, vrpca, 
rijetko (SORLINI)

100
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VATROGASNA Medalja, Vojvodina/Srbija Bački vatro-
gasni savez za V godina (1930?), AE, 35 mm, vrpca, rijetko 
(GRIESBACH&KNAUS)

281 100

282 150

283 150

284 45

VATROGASNA Medalja, Vojvodina/Srbija Bački vatro-
gasni savez za XXX godina (1930?), AE, 35 mm, vrpca, 
izuzetno rijetko (GRIESBACH&KNAUS)

VATROGASNA Medalja, Vrbaska Banovina (Bosna & 
Hercegovina), srebrna medalja za zasluge, vsAE, 34 mm, 
izuzetno rijetko

Kraljevina Jugoslavija vatrogasna oznaka za kapu, oko 
1930, lim, 44x55 mm, izuzetno rijetko

VATROGASNA Medalja, Srbija -  vatrogasna zajednica 
Dunavske banovine za V godina (1930?), AE, 35 mm, vr-
pca, izuzetno rijetko (GRIESBACH&KNAUS)

285 80

286 VATROGASNA MEDALJA, Srbija, Dunavska Banovina 
za XX. godina, AE, 40x46 mm, vrpca, rijetko

40
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VATROGASNA MEDALJA, Dunavska Banovina (Srbi-
ja), Križ za naročite zasluge, emajl, 42 mm, vrpca, rijetko 
(GRIESBACH & KNAUS vodoravno)

287 120
290 120

291 40

292 6VATROGASNA MEDALJA, Vardarska Banovina (Make-
donija), Križ za naročite zasluge, emajl, 42 mm, vrpca, 
rijetko

289 130

KRANJ, Slovenija, VATROGASNA MEDALJA, 30 let-
nica 1879-1909, AE 33 mm

VATROGASNA MEDALJA, Dunavska Banovina (Srbi-
ja), Križ za naročite zasluge, emajl, 42 mm, vrpca, rijetko 
(GRIESBACH & KNAUS u luku)

LJUBLJANA, vatrogasna značka, gasilski kongres 1939, 
20x30 mm

KRALJEVINA Jugoslavija, službena vatrogasna značka, 
emajl, 18 mm

288 12
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295

296

SOKOLI, značka, Zagreb, 1911, Ivo Kerdić, ME, 28 mm

SOKOLI, značka, Zagreb, 1914, Ivo Kerdić, ME, 24 mm

10

10

SOKOLI, značka, Zagreb, 1925, Ivo Kerdić, AE, 33 mm

SOKOLI, značka, Osijek, 1921, Ivo Kerdić, AE, 32 mm

297

298

15

15

SOKOLI, značka, Zagreb, 1925, Ivo Kerdić, AE, 21x18 
mm

SOKOLI, značka, Zagreb, 1934, GRIESBACH & KNAUS, 
TB, 30 mm

299

300

8

8

SOKOLI, značka, Zagreb, 1934, GRIESBACH & KNAUS, 
AE, 30 mm

301 8

302 12

303 10

SOKOLI, značka, Krk - Frankopan, 1928, GRIESBACH & 
KNAUS Zagreb, ME, 45x29 mm

SOKOLI, značka, Zagreb, 1924, GRIESBACH & KNAUS, 
TB, 40x28 mm

ZNAČKE

293 90VATROGASNA Medalja, Slovenija, LJUBLJANA 1939 - 
gasilski kongres AE, 34 mm, vrpca, rijetko

VATROGASNA MEDALJA, Slovenija, Dravska Banovina 
za XX. godina, AE, 40x46 mm, vrpca, rijetko

294 80
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304

305

15

15

NDH, domoljubna značka, Al, 16x20 mm

HRVATSKA emigracija, značka “FUND ZA SLOBODU 
HRVATSKE”, 25 mm, izuzetno rijetko

306

307

308

309

10

8

Socijalistička Jugoslavija, PULA, oznaka za 50 radnih sati 
na obnovi grada Pule, ME, 25x31 mm

MOSTAR pjevačko društvo GUSLE 1888

6

15

310

311

6

10

SOKOLI, značka, Skoplje 1937, TB, 26x35 mm

SOKOLI, značka, Ljubljana 1913, Al, 25x30 mm

MOSTAR pjevačko društvo GUSLE 1888-1938

CETINJE, Crna Gora, sokolski slet, 1931

312

313

ORLOVI, značka, Kraljevina Jugoslavija, emajlirana, ME, 
16x24 mm

SLOVENIJA, značka Društva jugoslovanskih železničkih 
uradnikov 1909, 24 mm, emajl, rijetko

20

40

SOKOLI, značka, Ljubljana 1933, Al, 47 mm314 15

315

316

20

25

SLOVENIJA, Mojstrana, skijaško sportsko društvo, emajl, 
19x20 mm, rijetko

KRANJSKA GORA, značka 1934, Griesbach&Knaus 
28x31 mm

TRIGLAV, 1929, Griesbach&Knaus 28x36 mm317 20
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318 322

323

6

10

APATIN, značka djevojačke škole, rijetko 15

324

325

6

10

326

327

8

6

328 8

APATIN, pjevačko društvo oko 1900

BEOGRAD, prvo pjevačko društvo 1853-1928

319

320

10

10

SOKOLI, značka, Sombor, 1920, Cu, 27 mm321 8

SOMBOR, Srbija, sokolski slet, 1927

SOKOLI, značka, Šabac (Dušan silni Beograd) 1928, ME, 
35x40 mm

SOKOLI, značka, Šid, 1925, ME, 25x32 mm

SOKOLI, značka, Zrenjanin, 1925, ME, 28x45 mm

SOKOLI, značka, Savez sokola Kraljevine Jugoslavije, 
Paris 1931, TB, 28x30 mm

SOKOLI, značka, Savez sokola Kraljevine Jugoslavije, 
Sofija 1935, ME, 30 mm

SOKOLI, značka, Kruševac, 1939, Cu, 32 mm
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SOKOLI, značka, Beograd 1937, TB, 35x37 mm

Kraljevina Jugoslavija, Novi Sad, domoljubna značka 20 
godina Kraljevine, ME, 22x28 mm

329

330

10

7

337

338

7

12

339 6

340 10

341 10

Socijalistička Jugoslavija, SUBOTICA, oslobođenje 1944, 
ME, 22x28 mm

SOKOLI, značka, Savez sokola Kraljevine Jugoslavije, 
Prag 1938, TB, 16x21 mm

331

332

6

5

SOKOLI, značka DOBRLJIN (Bosna i Hercegovina) 1938, 
33x24 mm

SOKOLI, značka, Subotica 1936, ME, 15x30 mm

333

334

8

6

SOKOLI, značka, Beograd, KOVNICA AD, TB, 19 mm

SOKOLI, značka, Savez sokola Kraljevine Jugoslavije, 
princ Petar, ME, 17x21 mm

335

336

5

6

Kraljevina Jugoslavija, domoljubna značka povodom smrti 
Kralja Aleksanda, 23 mm

Kraljevina Jugoslavija, domoljubna značka Marseilles smrt 
Kralja Aleksandra 1934, ME, 18 mm

Kraljevina Jugoslavija, domoljubna značka Kralja Alek-
sandar Zagreb 1888-1933, Cu, 18 mm, rijetko

Fotografija dočasnika izrađena u studiju fotografa Mi-
chele-a Aschenbrennera u Slovenskoj Gorici (Gorizia) oko 
1896. Kaširana na karton, 6,5x10 cm.

Fotografija odlikovanog časnika Austro-Ugarske (Potočnik. 
F) vrlo vjerojatno snimljena u studiju  V. Lobenweina koji 
se nalazio u Hotelu Elefant (Slon) u Ljubljani. Prema seri-
jskom broju, fotografija je mogla nastati oko 1885. godine. 
Fotografija podlijepljena kartonom formata posjetnice. 
6,5x11 cm

FOTOGRAFIJE I PROMIDŽBA
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342 VOJNICI AUSTROUGARSKE VOJSKE, fotografija na 
kartonu. Sarajevo, oko 1910. Atelje A. Hoiger, Sarajevo. 
Albuminska fotografija podlijepljena kartonom standard-
nog industrijskog formata. Prednjica kartona bijela. Rubovi 
pozlaćeni. 11,5x16,5 cm.

12

345 16

346 70

DVA VOJNIKA, fotografija, oko 1905. Fotografski atelje 
slovenskog fotografa Antona Jerkiča. 10,5x16,5 cm. Al-
buminska fotografija podlijepljena kartonom standardnog 
industrijskog formata. Prednjica kartona siva. Rubovi 
pozlaćeni.

343 12

VOJNICI AUSTROUGARSKE VOJSKE, fotografija na 
kartonu. Sarajevo, oko 1910. Atelje A. Hoiger, Sarajevo. 
Albuminska fotografija podlijepljena kartonom standard-
nog industrijskog formata. Prednjica kartona bijela. Rubovi 
pozlaćeni. 11,5x16,5 cm.

344 12

VOJNIK SA SABLJOM, fotografija. Izradio: H. Brauner. 
Karlovac, 1914-1918. 9x14 cm.

KVARNER (Lovran, Mošćenice, Opatija, Volosko, Ri-
jeka, (Ljubljana)) lot od 32 primjeraka fotografija različitih 
veličina; originalne fotografije koje je slikao K.u.K. časnik 
1917., zalijepljene na dopisnice vojne pošte
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VOJNI SEDLARI, fotografija. Sisak, 1916. Na poleđini se 
nalaze imena osoba na fotografiji. 14x9 cm.

347

348

30
351 30

HRVATSKI VOJNICI, fotografija poslana u Zagreb, 1917. 
Vojnici uniforme s odlikovanjima čiste od nametnika. 
14x9 cm.

16

352 16

353 40

Gorica (Gorizia), uokvirena fotografija pod staklom, oko 
1920. Na fotografiji vidljive posljedice ratnih razaranja u 
bitkama na Soči tijekom Prvog svijetskog rata. 30x19 cm.

349 30

RIJEKA-FIUME. fotografija/razglednica sušačkog mosta u 
trenutku skidanja zastave Kraljevine Jugoslavije od strane 
talijanskih vojnika, 86x135 mm

350 20

PODOFICIR S BODEŽOM, fotografija. Izradio: Foto 
“Eden” - SPLIT. Split, 1933. 8x14 cm.

MAKARSKA. fotografija/razglednica; podmornice 
Kraljevine Jugoslavije Osvetnik i Smeli u Makarskoj 
13.7.1930., 139x89 mm

MORNARIČKI ČASNIK, lot od 5 fotografija. Snimio J. 
Berner. Dubrovnik, 1926-1937. 
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NDH, fotografija zrakoplovnog razvodnika s znakom pro-
tuzrakoplovnog topništva NDH, izuzetno rijetka fotografija. 
(nema u knjizi Zrakoplovstvo NDH; Školska knjiga 2021.)

354

355

60

ZRAKOPLOVNI ČASNIK S BODEŽOM, fotografija. Za-
greb, 1945. 12x9 cm.

20

357 10

358 100

359 900
PARTIZANI, fotografija partizana kod Jamnice, 1945. Na 
fotografiji se nalazi 8 muškaraca i 3 žene. 9x6 cm.

356 12

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, zanimljiv dokument 
“Kraljevskog opijumskog odbora” iz 1935. godine

SARKOTIĆ, Stjepan, originalni potpis kao zapovjednika 
Bosne i Hercegovine (i Dalmacije) na dopisnici s original-
nim žigom glavnog zapovjednika. Izuzetna rijetkost.

NDH, nogomet, ukrasni tanjur za uspomenu na susret 
između Njemačke i NDH. Stuttgart. 1.11.1942. Posrebreni 
mesing, 250 mm  Vjerojatno jedini “opipljivi” spomen na 
tu utakmicu. Izbornik je bio Bogdan Cuvaj. Postava NDH: 
Franjo Glaser, Miroslav Brozović, Ernest Dubac, Krešimir 
Pukšec, Branko Pleše, Mirko Kokotović, Franjo Wölfl, 
Ratko Kacian, Zvonko Koceić, Slavko Pavletić, Zlatko 
Čajkovski. Utakmica je završila 5:1 za Njemačku. Gol za 
NDH je postigao Wölfl.

DOKUMENTI I OSTALO
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360

363 18

NDH, službena putovnica, na ime Jolande Veršić, bez fo-
tografije, mnoštvo žigova i viza, izuzetno rijetko.

350

364 18

365 16

366 16

NDH službena putnica na ime Rolande Mandić, izdana 22. 
prosinca 1944. s više viza za Treći Reich i Italiju. Dobra 
kvaliteta, rijetko, nedostaje slika.

361 50

SARAJEVO, povlaštena mjesečna tramvajska karta za 
pričuvnog pješačkog satnika, 1943.

362 25

Rijeka-Fiume, prometna dozvola za auto Fiat 514 izdana u 
Rijeci 1941. godine. Odlična kvaliteta.

Iskaznica izdana od Zapovjedničtva zaštitnog područja 
Zagreb iz 1944. godine za vozača - vatrogasca pripadnika 
domobranstva u činu vodnika.

KRIŽEVCI, pozivnica za ples, vojno veteranskog društva 
iz Križevaca, 1910. Karton, 10x16,5 cm. Odlična kvaliteta.

Tri isplatnice za obitelj uslijed mobilizacije. Samobor, 
1916/1917.
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Uspomeni krunisanja Dimitra Zvonimira, kralja svih Hrva-
ta 9. listop. 1076. Autor ilustracije Josip Hohnjec, profesor 
Kraljevske realne gimnazije u Bjelovaru 1911. Tisak, Drag. 
Albrechta u Zagrebu. 13x19 cm. Stanje odlično.

367

368

20

371 10

Pozivnica maršala Jugoslavije Josipa Broza Tita za prijem 
u Belom Dvoru, Beograd 22.02.1945. Vrlo rani datum još 
za vrijeme trajanja rata. Suho utisnuti grb Jugoslavije. Do-
bra kvaliteta.

16

372 8

373 15

Reklama za ugarsku lutriju XXXIII. Bankovna tvrdka Gae-
dicke. Budimpešta, 1913.

369 10

Plakat „Uniforme i oznake saveza pionira / Svečani zavet 
pionira“, oko 1950. Višebojno otisnuto na papiru u formi 
plakata. Plakat je presavijen na 8 dijelova. 70x50 cm. Stan-
je odlično.

370 40

KRALJEVINA Jugoslavija. Čestitka poštara Milorada svim 
svojim pismoprimateljima za Novu 1940. 89x140 mm

Kraljevska dvorska APOTEKA K.Zrinjskom Zagreb, zan-
imljive reklame i taloni, 1934-37. (10 primjeraka sličnog 
sadržaja)

KOPER, Slovenija, bon za benzin, Zona B, rijetko
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Hrvatsko glazbeno i pjevačko društvo “Harambašić”, di-
ploma za člana utemeljitelja, izdana u Zagrebu 1939. go-
dine. Kaširana na karton, vrlo dobro stanje, nedostaje lijevi 
gornji ugao. Vrlo dekorativno. 66x47 cm

374

375

40

377 16

Hrvatsko željezničarsko pjevačko društvo “Sava”, diploma 
za člana utemelitelja, izdana u Zagrebu 1943. godine . Vrlo 
dobro stanje, lijeva margina malo oštećena. 42x59 cm

40

378 10

379 16

Ratni zemljovid područje Goricije, Julijskih Alpa, Dolo-
mita itd. Kriegskarte Nr. 17. Verlag Ludwig Ravenstein, 
Frankfurt am Main. 67x92 cm. Odlična kvaliteta.

376 16

Ratni zemljovid s prikazom zapadne i talijanske bojišnice 
te s druge strane prikaz ruske bojišnice. Izdanje Paasche’s 
Frontenkarte, Militärischer Monatsbericht in Kartenbil-
dern. 45x59 cm. Dobra kvaliteta.

Hrvatska ratna karta s prikazom njemačko-francuskog 
ratišta, I. svjetski rat. Zagreb, naklada L. Hartman (St. 
Kugli), tiskara Rožankowski i drug, Zagreb. 52,5x80 cm. 
Vrlo dobro stanje.

Veliki zidni zemljovid s prikazom ruske bojišnice. Izdan-
je Carl Flemming AG., Berlin und Glogau. 77x110 cm. 
Odlična kvaliteta.
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Militär-Taschen-Kalender “Austria”, 1903. Vojni kalen-
dar u obliku knjižice s mnogo podataka o svim rodovima 
vojske. Na 50. stranici se nalaze podaci o odlikovanjima. 
Tvrdi uvez, korice oštećene, 368 str. + reklame, 9x14 cm.

380

381

20

Almanach k. und k. Kriegsmarine 1916, Pola, 1916. Tvrdi 
originalni uvez, 746 str, stanje dobro. 10,50x16 cm

50

383

384

12

10

385

386

10

20

387 80

Albert Reich: Mit meinem Corps durch Serbien. München 
und Berlin, R. Oldenbourg, 1916. Ein Kriegstage- und 
Skizzenbuch mit hundertsechs Bildern. Ratni dnevnik, 
15 str. teksta i 106 slika. Tvrdi orig. uvez u platnu, stanje 
savršeno. 23x29 cm

382 45

Problem demokratske vojske demokratske države SHS. 
Zagreb, 1918. Napisao dr. B. S. Meki uvez, 20 str, stanje 
dobro.

NAŠ MORNAR Ilustrovani mornarski kalendar Jadran-
ska straže za 1931. Izdaje izvršni odbor Jadranske straže 
u Splitu, uredio Otokar Lahman. Meki uvez, 176 str, stanje 
dobro. 15x22 cm

MITRALJEZ M 79. Sarajevo, 1934. Izdanje Pešadiske 
oficirske škole, po naredbi ministra vojske i mornarice iz 
1929. Meki uvez, 210 str, ilustrirano. Stanje dobro.

A. Marelić – Marcel: Opšta ratna služba u slici. Beograd, 
1938. Meki uvez, 111 str, stanje odlično. 16,50x21 cm

Knjižica letenja 1932-1937. Muhameda Šahinagića (Rajlo-
vac-Zagreb-Sarajevo) + dnevnik letenja Bela Crkva 1939. 
+ 2 fotografije.

Aleksandar Bubnov: Pomorski ratovi od prvih početaka do 
Drugog svjetskog rata I-III. Dubrovnik: Nakladna knjižara 
“Jadran”, 1941. Meki uvez, str. 1025, 16×24 cm. Tri knjige 
u jednoj: I. knjiga Doba brodova na vesla, Doba brodova 
na jedra. II. knjiga Doba brodova na paru do svjetskog rata, 
III. Svjetski rat.

Hrvati na istočnom bojištu. Zagreb, naklada Glavnog 
ustaškog stana, 1941. Promidžbena publikacija o ustaškom 
pokretu sa svrhom širenja ustaške ideologije u narodu. 
Meki uvez, 32 str, 15x22 cm.

388

389

45

60
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390

391

392

394 30

Hrvatska krila br. 16/1942. 24 str, 24.5x33.5 cm, stanje 
odlično. 

Hrvatska krila br. 13/1942. 24 str, 24.5x33.5 cm, stanje 
odlično. 

Hrvatska krila br. 10/1942. 24 str, 24.5x33.5 cm, stanje 
odlično. 

10

10

10 395 20

396 90

397 30

Vojne pomorske zastave brodova oružanih snaga SFRJ. 
Knjižica s crtežima zastava. Meki uvez, 14x20 cm.

393 20

JUGOSLAVIJA, spomen album s 36 velikih fotografija. 11 
kongres SKJ. 1978., kožni uvez?.

JUGOSLAVIJA, spomen album s 40 fotografija 18x24 cm. 
20 godina revolucije 1941.-1961., kožni uvez.

KOPRIVNICA, ukrasni pečatnjak Pučke štedionice d.d. u 
Koprivnici, izuzetno lijep i neuobičajeni pečat.

DARUVAR, osobni pečat Matije Račkog blagajnika Save-
za hrvatskih obrtnika 1909-1914

390

392

391
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KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kutija za cigarete 
“Karađorđe”, lim 75x43 mm

398 10

NDH, dvije kutije žigica. Jedna s greškom, piše “KUKA” 
umjesto “KUNA”.

399 18

AUTOGRAMI, lot originalnih potpisa iz 1991. godine od 
strane mnoštva osoba iz društvenog i političkog života. 
(Onesin Cvitan, Željko Olujić, Milan Ramljak, Hrvoje 
Šarinić, Ivan Cifrić, Zvonimir Šeparović, Frane Golem, 
Martin Špegelj i još mnogi drugi cca 40 potpisa.

400 100


